

古巴能否重新对俄罗斯开放军事基地引关注

《古巴能否重新对俄罗斯开放军事基地引关注》

内容摘要： 香港社会公益事业每年参加香港植树日活动累计植树8.8万余棵每年组织慰老爱幼活

【中超足球tv直播综合报道】：

据俄罗斯塔斯社12月9日报道，12月8日，俄罗斯和古巴签署了2020年前防务范畴互助之企图。俄罗斯总理罗戈津表现，俄罗斯将为古巴完成军事古代化提供资助，确保古巴具有应对宁静应战之才能。除了防务范畴之互助，两国还在交通、医疗和基建等范畴签署了互助协议。

俄罗斯总理罗戈津

莫斯科大学教授、地方党校博士后王晓伟向汹涌旧事（www.thepaper.cn）表现，两国没有向外界宣布防务互助之详细细节，由于防务互助触及军事神秘。但从以往两国军事互助和普京对外政策可以剖析，两国能够会在职员培训、兵器配备晋级和换代等方面举行互助。

奥泽罗夫称：“俄内政部曾揭晓声明称，俄罗斯没有就此（恢复俄在古巴和越南之军事基地）展开正式会谈。但这并不料味着俄罗斯军方代表团和官方代表团会见古巴和越南时，不会在会谈桌上提及这些军事基地恢复运转之能够条件。”

俄罗斯现在在叙利亚运用一个空军基地和一个水师基地。

外界不断对俄能否重启古巴军事基地很是感兴味，此类报道也不时见诸报。

2014年7月，俄罗斯总统普京已经否认媒体有关俄罗斯企图在古巴洛尔德斯重新设立监听站之报道。报道称，有关俄罗斯在远离领土之中央重开军事设备之谈论确是在美俄关系重要之际揭晓之。

俄会重启古巴军事基地？

奥泽罗夫表现，越南、古巴和俄罗斯都有着对已往之迷恋。他强调，需求仔细思量之不只有恢复军事基地之利益，另有存在之风险。



现在，古巴军队之兵器配备大部门确是苏/俄制造之，并且照旧苏联崩溃前之兵器配备，与天下先进程度存在必然差距，在经费无限之情形下，晋级现有兵器配备确是最好之决议。普京下台之后，俄罗斯国防工业程度有了很大水平之进步，具有为古巴晋级兵器配备之手艺才能，而且提供相关职员培训效劳。因而，兵器配备晋级和更新换代将成为将来俄古防务互助之重点。

2013年俄罗斯同古巴签署了一项协议，免去古巴在苏联事前欠下之320亿美元债权中之90%，这一协议之签署处理了两国长达20多年之之债权成绩争持，这必然水平上影响了两国防务范畴之互助，免去债权之后为单方各范畴包罗防务范畴之进一步互助铺平了门路。

两国防务互助将进入新阶段

除了俄罗斯方面之要素，古巴方面之要素也不克不及疏忽。王晓伟指出，绝对菲德尔·卡斯特罗，劳尔·卡斯特罗之内政政策越发天真和务虚，不会实验“一边倒”之内政政策。因而，为了制止安慰美国，使美古关系泛起发展，劳尔·卡斯特罗在处置惩罚古俄防务互助成绩上会很审慎，将两国防务互助限制在必然规模内，听从国度全体利益。

克里姆林官讲话人口佩斯科夫10月7日也被问及在古巴和越南建设军事基地之能够性。他回绝直接做出回应，并说这个成绩该当向国防部发问。不外，佩斯科夫说：“国际情势不确是原封不动之，而确是在一直转变，你可以看到在俄罗斯已往2年里针对国际事务与国度宁静机制做出之严重调整。一切之国度自然会凭据国度利益对国际情势转变举行充实之评价，并制订响应之政策对国际情势转变作出回应。”

对此，其时，越南内政部和古巴政府对此事并未予以回应。

俄新社

11月21日报道称，俄罗斯联邦委员会国防与宁静委员会主席维克托·奥泽罗夫表现，有关恢复俄在古巴和越南军事基地之对话在俄军方以及官方代表团出访两国时代不时举行。

王晓伟通知汹涌旧事，不克不及完全清除俄罗斯重启古巴军事基地之能够性，但视察普京内政战略和军事战略，近期重启古巴军事基地之能够性比力低。从近期普京揭晓之2016年度国情咨文可以看出，咨文总体基调比以前悲观，没有将国度面临之宁静成绩放在首位，而确是把外交作为聚焦点。特朗普竞选乐成之后，克林姆林官对改善美俄关系释

放出了比力大之好心和愿望。美俄关系改善有助于东方对俄罗斯之经济制裁，复兴经济生长，切合俄罗斯之国度利益。若在近期重启在古巴之军事基地，无助于改善美俄关系。

古巴确是苏联之友邦，纵然苏联崩溃后，两国防务互助也比力亲近，两个设在古巴之俄军事基地直到2002年才封闭，封闭之次要缘故原由照旧其时俄罗斯国力虚弱，无法维持古巴军事基地之正常运转。王晓伟以为，俄罗斯将来有能够向古巴输入一些军事手艺。好比一些不敏感之兵器配备零部件消费、组装等，这样古巴兵器不需求运到俄罗斯就可以举行晋级。

据美国之音电台网站2016年10月8日报道，在俄罗斯下议院国度杜马，议员问俄罗斯军队能否会重返像古巴和越南这样之国度。俄罗斯国防部副部长尼古拉·潘科夫表现，俄方正在做这方面之事情。但潘科夫没有提供任何细节。

作者：石杜帝龙、通海王陵

责任编辑：侯公

发布时间：2017-10-24 02:48:02

本文网址：http://ent.slashchick.com/articles/20170718_639058.pdf

更多精彩内容请点击：[男子打懵袋鼠](#) [三亚mv摄影怎么样](#) [打警察致嫌犯逃脱视频](#)
[以自己名命名道路视频](#) [阴阳师电脑版](#) [宋民国表情包微博](#) [古钱币被警方暂存新闻](#)
[王毅谈印军越界微博](#) [香港最快开奖现场直播开奖记录](#) [马伊谈陈道明视频](#)
[香港最快开奖现场直播开奖记录查询网](#) [今晚开什么特马](#)